

Fachschaftsrat  
Kulturwissenschaften  
Europa-Universität Viadrina  
Große Scharrnstr. 59  
15230 Frankfurt (Oder)  
Tel.: (0335) 55 34 - 54 47  
Büro: Große Scharrnstr. 20A

**Sitzung am Montag, 26.01.2015, 18.00 Uhr c.t.**  
**Ort: Große Scharrnstr. 20A**

**Sitzungsleitung:**  
Johanna Teubler

**Protokoll:**  
Rachel-Shadeé Deichmann

**Tagesordnung:**

- 1. Eröffnung**
  - 1.1 Feststellung der Anwesenheit**
  - 1.2 Genehmigung und Änderungen der Tagesordnung**
  - 1.3 Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung**
  - 1.4 Letzte Protokolle: erledigt / offen?**
- 2. Finanzen**
- 3. Aktuelle E-Mails/Termine**
- 4. Essenshopping**
- 5. Art an der Grenze**
- 6. Studimeile**
- 7. Sprechstunde**
- 8. Hopo**
- 9. Homepage, Pinnwände, Newsletter, Facebook, Moodle**
- 10. Study Night**
- 11. Sonstiges**

**1. Eröffnung:**

Die Eröffnung erfolgt um 18:25 Uhr durch Johanna.

**1.1 Feststellung der Anwesenheit:**

Johanna Teubler (Vorsitz), Sasha Becker (gewählt), Rachel-Shadeé Deichmann (gewählt)

**1.2 Genehmigung und Änderung der Tagesordnung:**

- Tagesordnung wurde angenommen.

**1.3 Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung:**

- ist noch offen.

#### **1.4 Letzte Protokolle:**

- Es sind noch Protokolle offen.

#### **2. Finanzen:**

- keine offenen Rechnungen.

#### **3. Aktuelle E-Mails/ Termine:**

- Mail vom Sprachenzentrum soll in den Newsletter

- StuPa Sitzung findet am Dienstag, den 27.01, ab 18 Uhr statt → Robert geht hin und Johanna eventuell

- Interview Umfrage von Mitschrift, gesucht werden insgesamt 3 Personen

→ Robert hat geantwortet und kümmert sich um die 3 Personen

→ findet diesen Donnerstag, am 29.01 statt

#### **4. Essenhopping:**

- Anfrage für eine Facebook Gruppe → für den Kontakt danach

- Fotos stellt Robert auf Facebook online

#### **5. Art an der Grenze:**

- Findet vom 25.04 – 16.05 statt

- Feedback, was wir vom FSR machen wollen soll bis zum 05.02 gegeben werden → Überlegungen sind KULT Konzert und Krimidinner

#### **6. Studimeile:**

- Keine Neuigkeiten

#### **7. Sprechstunde:**

- Überlegung die Sprechstunde nur auf Terminvereinbarung stattfinden zu lassen

#### **8. Hopo:**

- StuPa Sitzung findet am Dienstag, den 27.01, ab 18 Uhr statt → Robert geht hin und Johanna eventuell

#### **9. Homepage, Pinnwände, Newsletter, Facebook, Moodle:**

- Rachel möchte Informationen von anderen O-FSR Mitgliedern für die Vervollständigung der Homepage

- Rachel und Robert haben sich mit Rebecca(FSR ReWi) und Andres(FSR WiWi) getroffen

→ Überlegung einer gemeinsamen Homepage von allen drei Fakultäten mit einem gemeinsamen Kalender und einem gemeinsamem Fotoalbum

- Pinnwände werden in den Ferien erneuert

- Moodle

→ Robert geht diese Woche zum IKMZ und aktualisiert den FSR auf Moodle

→ Robert soll beim IKMZ nach Drucker – Sponsoring fragen

**10. Studynight:**

- findet am 05.02 ab 18 Uhr statt
- Flyer und Plakate sollen auf Facebook und in den Newsletter

**11. Sonstiges:**

- nächste Sitzung soll eine Liste für Kontaktdaten herübergereicht werden

**Johanna schließt die Sitzung um 18:55 Uhr.**

---

Unterschrift Sitzungsleitung

---

Unterschrift Protokollantin